

## Doložka vybraných vplyvov

<b>1. Základné údaje</b>	
<b>Názov materiálu</b>	
Návrh na zmenu úlohy D.2. uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 979 z 10. októbra 2001 k návrhu odpovede vlády SR na správu Európskeho výboru na zabránenie mučenia a neľudského či ponižujúceho zaobchádzania alebo trestania (CPT) z druhej periodickej návštevy Slovenska uskutočnenej 9. až 18. októbra 2000 v znení uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 650 z 2. decembra 2015	
<b>Predkladateľ (a spolupredkladateľ)</b>	
Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky	
<b>Charakter predkladaného materiálu</b>	<input checked="" type="checkbox"/> Materiál nelegislatívnej povahy
	<input type="checkbox"/> Materiál legislatívnej povahy
	<input type="checkbox"/> Transpozícia práva EÚ
<i>V prípade transpozície uveďte zoznam transponovaných predpisov:</i> -----	
<b>Termín začiatku a ukončenia PPK</b>	bez PPK
<b>Predpokladaný termín predloženia na MPK*</b>	2. - 15. júna 2020
<b>Predpokladaný termín predloženia na Rokovanie vlády SR*</b>	júl 2020

<b>2. Definovanie problému</b>
<i>Uveďte základné problémy, na ktoré navrhovaná regulácia reaguje.</i> Prijatím zákona č. 6/2019 Z. z. z 13. decembra 2018, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 171/1993 Z. z. o Policajnom zbore v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony bol 1. februára 2019 zriadený Úrad inšpekčnej služby, ktorému bola rozšírená vecná príslušnosť na odhaľovanie, vyšetrowanie a skrátené vyšetrowanie trestných činov príslušníkov Policajného zboru, Zboru väzenskej a justičnej stráže a na vyšetrowanie a skrátené vyšetrowanie trestných činov príslušníkov finančnej správy, okrem trestných činov spáchaných v súvislosti s porušením colných predpisov alebo daňových predpisov v oblasti dane z pridanej hodnoty pri dovoze a spotrebných daní. Vecne príslušným na vyšetrowanie podaní zadržaných, zaistených a obvinených osôb na zranenia, ktoré im podľa ich vyjadrenia boli spôsobené príslušníkmi Policajného zboru, Zboru väzenskej a justičnej stáže a finančnej správy je útvar inšpekcie Úradu inšpekčnej služby.
<b>3. Ciele a výsledný stav</b>
<i>Uveďte hlavné ciele navrhovaného predpisu (aký výsledný stav chcete reguláciou dosiahnuť).</i> Za účelom informovania vlády Slovenskej republiky a následne aj verejnosti o problematike týkajúcej sa podaní zadržaných, zaistených a obvinených osôb na zranenia, ktoré im podľa ich vyjadrenia boli spôsobené príslušníkmi Policajného zboru, Zboru väzenskej a justičnej stáže a finančnej správy.
<b>4. Dotknuté subjekty</b>
<i>Uveďte subjekty, ktorých sa zmeny návrhu dotknú priamo aj nepriamo:</i> Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky, Ministerstvo financií Slovenskej republiky.
<b>5. Alternatívne riešenia</b>
<i>Aké alternatívne riešenia boli posudzované?</i> <i>Uveďte, aké alternatívne spôsoby na odstránenie definovaného problému boli identifikované a posudzované.</i> Nepredkladajú sa.

<b>6. Vykonávacie predpisy</b>	
<i>Predpokladá sa prijatie/zmena vykonávacích predpisov?</i> <input type="checkbox"/> Áno <input checked="" type="checkbox"/> Nie	
<i>Ak áno, uveďte ktoré oblasti budú nimi upravené, resp. ktorých vykonávacích predpisov sa zmena dotkne:</i>	
<b>7. Transpozícia práva EÚ</b>	
<i>Uveďte, v ktorých ustanoveniach ide národná právna úprava nad rámec minimálnych požiadaviek EÚ spolu s odôvodnením.</i>	
Neuplatňuje sa	
<b>8. Preskúmanie účelnosti**</b>	
<i>Uveďte termín, kedy by malo dôjsť k preskúmaniu účinnosti a účelnosti navrhovaného predpisu.</i>	
<i>Uveďte kritériá, na základe ktorých bude preskúmanie vykonané.</i>	
Neuplatňuje sa	

\* vyplniť iba v prípade, ak materiál nie je zahrnutý do Plánu práce vlády Slovenskej republiky alebo Plánu legislatívnych úloh vlády Slovenskej republiky.

\*\* nepovinné

<b>9. Vplyvy navrhovaného materiálu</b>					
<b>Vplyvy na rozpočet verejnej správy</b> z toho rozpočtovo zabezpečené vplyvy	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne		
	<input type="checkbox"/> Áno	<input type="checkbox"/> Nie	<input type="checkbox"/> Čiastočne		
<b>Vplyvy na podnikateľské prostredie</b> z toho vplyvy na MSP	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne		
	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne		
<b>Sociálne vplyvy</b>	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne		
<b>Vplyvy na životné prostredie</b>	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne		
<b>Vplyvy na informatizáciu</b>	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne		
<b>Vplyvy na služby verejnej správy pre občana, z toho</b> vplyvy služieb verejnej správy na občana	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne		
	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne		
<b>vplyvy na procesy služieb vo verejnej správe</b>	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne		
<b>Vplyvy na manželstvo, rodičovstvo a rodinu</b>	<input type="checkbox"/> Pozitívne	<input checked="" type="checkbox"/> Žiadne	<input type="checkbox"/> Negatívne		

<b>10. Poznámky</b>
<i>V prípade potreby uveďte doplňujúce informácie k návrhu.</i>

<b>11. Kontakt na spracovateľa</b>
<i>Uveďte údaje na kontaktnú osobu, ktorú je možné kontaktovať v súvislosti s posúdením vybraných vplyvov</i>
Úrad inšpekčnej služby, tel.: +421/9610 43851 e-mail: uis@minv.sk

<b>12. Zdroje</b>
<i>Uveďte zdroje (štatistiky, prieskumy, spoluprácu s odborníkmi a iné), z ktorých ste pri vypracovávaní doložky, príp. analýz vplyvov vychádzali.</i>
Vzhľadom na to, že predkladaný materiál nemá žiadne vplyvy na rozpočet verejnej správy, na podnikateľské prostredie, sociálne vplyvy, vplyvy na životné prostredie, na informatizáciu, ani na služby verejnej správy pre občana a ani vplyvy na manželstvo, rodičovstvo a rodinu nebolo potrebné pri vypracovaní doložky vybraných vplyvov použiť žiadne zdroje alebo analýzy.

<b>13. Stanovisko Komisie pre posudzovanie vybraných vplyvov z PPK</b>
<i>Uveďte stanovisko Komisie pre posudzovanie vybraných vplyvov, ktoré Vám bolo zaslané v rámci predbežného pripomienkového konania.</i>